
Уголовное дело по факту оскорбления сотрудника милиции

Уголовное дело по факту оскорбления сотрудника милиции направлено в Кош-Агачский суд

Кош-Агачским подразделением Улаганского межрайонного следственного отдела следственного управления по Республике Алтай окончено расследование уголовного дела в отношении гр-на М., обвиняемого в оскорблении представителя власти (ст.ст. 319, 319 УК РФ).

Как установлено в ходе следствия 22 ноября 2008 г. в вечернее время гр-н М., находясь в состоянии алкогольного опьянения, управлял принадлежащим ему автомобилем, чем совершил административное правонарушение. Сотрудник инспекции дорожно-патрульной службы, находившийся при исполнении служебных обязанностей, с целью пресечения административного правонарушения, совершаемого М., правомерно потребовал от последнего прекратить нарушение и проследовать в кабинет наркологии для проведения медицинского освидетельствования и составления протокола о допущенном правонарушении.

Находясь в кабинете, М. в присутствии иных лиц неоднократно высказал в адрес должностного лица нецензурную брань, назвав его неприличными словами, чем публично унизил честь и достоинство представителя власти. Позже при составлении на дороге плана-схемы места происшествия М., понимая, что подрывает авторитет правоохранительных органов, его действия противоречат установленным правилам поведения и требованиям морали, вновь в присутствии посторонних лиц публично оскорбил сотрудника милиции, используя ненормативную лексику.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено для рассмотрения по существу в Кош-Агачский суд.

В случае признания судом М. виновным ему может быть назначено наказание в виде штрафа в размере до сорока тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до трех месяцев, либо обязательных работ на срок от ста двадцати до ста восьмидесяти часов, либо исправительных работ на срок от шести месяцев до одного года.

Старший помощник руководителя управления

юрист 2 класса
Беспалова

С.С.

23 Апреля 2009

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/610019>